



university

Тюменский
индустриальный
университет
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 09

МАЙ 2020 ГОД

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

Студенты Ноябрьского института нефти и газа, а также и наш родной филиал приняли активное участие во Всероссийской акции #ОкнаПобед



Дорогие соотечественники, друзья!

9 Мая — святой день — День Великой Победы.

День Победы без преувеличения можно назвать одним из самых трогательных и выстраданных праздников, за радостными улыбками которого можно разглядеть горькие слезы миллионов.

Он навеки изменил прошлое и незримой, но крепчайшей нитью соединил военное и мирные поколения россиян. Сегодня мы можем себе только представить, на какие подвиги и ущемления шли наши прадеды ради победы над фашизмом. Ветераны своей жизнью, кровью проложили мирную дорогу в будущее!

Но для живых свидетелей тех страшных дней, война не выдумка и не просто очередная страница из истории.

В этот праздник хочется, в первую очередь, пожелать мира. Ведь ничто не стоит дороже, чем человеческие жизни, слезы матерей, сломанные судьбы огромного количества людей. Пусть эта победа вдохновляет только на хорошие поступки, любовь к Родине. Пусть никто и никогда не увидит войны.

Мы потомки великих победителей, и гордиться, помнить это будем всегда!

9 Мая — наш праздник.



Месяц май для каждого всегда особенный, ведь 9 мая мы отмечаем священный праздник, без которого бы не было всех нас.

А в этом году дата юбилейная – 75-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне.

В этот день нас всех объединяет гордость и радость за подвиг наших предков, которые защитили своё Отечество и спасли, тех, кто, не жалея себя, бился на полях сражений, кто героически трудился в тылу. Миллионные потери, кровь, голод, боль, лишения, но вы выстояли. И вы победили. За это спасибо вам, дорогие наши ветераны. Уверены, что память о вашем подвиге и невероятном мужестве будет вечно жить в наших сердцах.

Отрадно, что студенты Ноябрьского института нефти и газа вносят свой вклад в увековечивание памяти о Великой Победе.

Они приняли участие в акции #ГолосПамяти. Акция #ГолосПамяти – это своеобразный марафон чтения стихов в память о тех, кто ценой своей жизни отстоял мир на земле, перенес тяготы военного времени и внес свой вклад в Победу.

Самое важное, что во всех этих и многих других проектах, акциях, главную роль играет молодежь. Уверены, наши студенты не просто чтят память великих предков, а принимают их свершения за образец, и по этому образцу будут брать на себя ответственность за будущее.

